airleben Vibrationsdampfer

a ®
flr Wand-, Decken- und Standmontage u I rI e b e n

..Sie Luftungskompetenz

Beschreibung

Vibrationsddmpfer verringern Schwingungen bei fest
installierten Gerdten an Decken, Wdnden und bei
stehender Montage. Das Set kommt mit komplettem
Montagematerial - es ist kein Zukauf notig.

Ausfiithrung

Der Kit fiir héingende Montage besteht aus:
* 4 Gummipuffer
* 8 M8 Muttern
* 8 M8 Unterlegscheiben
* 1 Gewindestift

Der Kit fiir stehende Montage besteht aus:
* 1 Gummipuffer
* 2 M8 Muttern
* 1 M8 Unterlegscheiben
* 1 Gewindestift

o7

I\

Ausprdgungscode
goneno0009000005030000% ° uirleben Montuge-8ystem
AL/MONT/VIB/H/30 :
— ...... ..... ................. © Typ * = *|H horizintal V vertikal S stehend
: -+ | [mm]
................................ Y Art @ creeicrenieaonat

a
q I rI Eben G ru p pe Telefon: +49 (0) 341 234602-0 | E-Mail: info@airleben.de




airleben Vibrationsdampfer

a ®
fur Wand-, Decken- und Standmontage u I rI e b e n

..Sie Luftungskompetenz

Abmessungen
A [mm] 19 26 26 85
B [mm] 20 20 80 100
Gewinde C M8 M8 M12 M16
D [mm] 25 31 68 92
D [mm] 40-38 44 74 108

gD
A
B
17
A
A
v
A
B C
y
@0M
Technische Daten
../H/35 ../H/45
max. Minderung/ Durchbiegung [mm] 4 4
Minderung/ Durchbiegung [mm] 1 2 3 4 1 2 3 4
Traglast [Kg] 16 32 48 64 19 42 69 90
Eigenfrequenz [Hz] 18,4 13,7 1,2 9,7 18,9 13,5 1,2 9,8
../S/80 ../S/90
Hdrtegrad NR 60° Sh A NR 60° Sh A
Durchbiegung 7 7
min. Ladung/kg (3 mm) 80 150
max. Ladung/kg (7 mm) 300 800
Eigenfrequenz FN 3 mm [Hz] 21 21
Eigenfrequenz FN 7 mm [Hz] 12 12

a
a I rI Eben G ru p pe Telefon: +49 (0) 341 234602-0 | E-Mail: info@airleben.de




